



TISKOVÁ ZPRÁVA

Proběhlo předání výtěžku Adventních koncertů

(Hodonín 11. 4. 2023) Adventní koncerty České televize přinesly rekordní výtěžek 22 740 000 Kč, jednou ze čtyř podpořených organizací je také hodonínské Centrum pro rodinu a sociální péči. To pro stavbu nového Stacionáře Vlaštovka přijalo z rukou generálního ředitele České televize v pátek 31. 3. šek v podobě 5 685 000 Kč.

„Cítíme velkou vděčnost České televizi a jejím divákům za tuto příležitost a výraznou pomoc při zajištění financí potřebných na dokončení projektu Nové budovy Stacionáře Vlaštovka. Částka je to neuvěřitelná a ačkoliv jsme bytostně optimisté, její výše přesáhla všechny naše naděje a očekávání. V tuto chvíli tak v našem rozpočtu schází poslední 4 783 000 Kč,“ uvedla ředitelka Centra pro rodinu a sociální péči Lucie Ambrozková.

Náročný projekt hradí největší měrou 57 milionová dotace Evropské unie, zbývající podíl pomáhá hodonínskému Centru pro rodinu uhradit Jihomoravský kraj, města a obce Hodonínska a další sponzoři. „I nadále probíhají benefiční akce a sbírky po celém regionu, jsme vděční za jakoukoliv událost na naši podporu. Veškeré další informace a také možnosti, jak Vlaštovku podpořit jsou na www.stacionarvlastovka.cz,“ uvedla mluvčí Centra pro rodinu Eliška Dřevěná.

„Ráda bych všechny pozvala na Koncerty z Tonstudia, ten nejbližší se koná ve čtvrtek 27. 4. od 19:00 a na naši podporu vystoupí slovenský hudebník Martin Harich. Mnoho práce je ještě před námi, ale jsme si jistí, že s takovou podporou, ke které nám účast v Adventních koncertech pomohla, a s tolika přejícími lidmi okolo, to zvládneme,“ doplnila Ambrozková.

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z. s. provozuje denní Stacionář Vlaštovka od roku 2006 pro handicapované od 1 roku do 26 let. Dosavadní prostory jsou v katastrofálním, nerekonstruovatelném stavu a současný stav už nevyhovuje ani kapacitně. Stavba nového stacionáře přinese moderní prostory, rozšíření kapacity z 13 na 30 klientů a také zvýšení horní věkové hranice klientů na 35 let. Stavba stacionáře probíhá od června 2022 do prosince 2023, nový stacionář zahájí provoz z kraje roku 2024.

Stavba nového stacionáře je jedinou možností, jak zachovat existenci této služby, která je na hodonínsku unikátní a poskytuje péči klientům s nejnáročnějšími potřebami na péči - s fyzickým i mentálním postižením a poruchami autistického spektra. Důležitou součástí provozu je také svozová služba, která klienty denně dopravuje mezi jejich rodinami a stacionářem.